



**ESTADO DA BAHIA**  
**PREFEITURA MUNICIPAL DE LICÍNIO DE ALMEIDA**  
**SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO**  
**CNPJ: 14.108.286/0001-38**

**ERRATA**

**PORTARIA Nº 217 DE 07 DE JUNHO 2024.**

A Portaria nº 217 DE 07 de junho 2024, publicada em 07 de junho de 2024, do Diário Oficial dos Municípios do Estado da Bahia, tem pela presente, por lapso de digitação a seguinte correção:

Onde se lê:  
**DEUSEDIT CARVALHO ROCHA, SECRETÁRIO DE**  
**ADMINISTRAÇÃO E FINANÇAS**, a partir do dia 03 de junho 2024.

Leia-se:  
**JOSÉ AMÉRICO DE SOUZA LIMA, SECRETÁRIO DE GOVERNO**, a  
partir do dia 03 de junho 2024.

**GABINETE DO PREFEITO DE LICÍNIO DE ALMEIDA, 12 de JUNHO de 2024**  
Publique-se, Registre-se e Cumpra-se.

